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Věc: Vyjádření k otázce aktualizace Strategického rámce MAP Karlovarsko IV po 
skončení financování projektu MAP 

Vážená paní Hendrichová,

na základě Vašeho podnětu týkajícího se postupu při aktualizaci strategického rámce Místního 
akčního plánu rozvoje vzdělávání (dále jen „MAP“) po skončení realizace projektu MAP 
Karlovarsko IV (reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008128) Vám sdělujeme následující:

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále také „Ministerstvo“) podporuje úsilí regionálních aktérů 
o zajištění kontinuity strategického plánování v oblasti vzdělávání i po ukončení podpory 
strategického rámce z OP JAK. Jsme si vědomi specifik území správního obvodu ORP Karlovy 
Vary a složitého institucionálního uspořádání, kdy se na území překrývá více místních akčních 
skupin a zároveň zde působí Statutární město Karlovy Vary jako významný zřizovatel 
a koordinátor.

V této souvislosti se přikláníme k názoru, že vhodným nositelem a koordinátorem případné 
aktualizace seznamu investičních záměrů by mělo být Statutární město Karlovy Vary, a to 
s ohledem na jeho roli v rámci ORP i faktický rozsah vlivu v daném území.

Problematika MAP byla také řešena na 25. jednání Národní stálé konference dne 10. dubna 2025, 
jenž přijala usnesení, že NSK „… bere na vědomí informace MŠMT, že strategické rámce MAP 
po roce 2025 nebudou ze strany MŠMT kontrolovány. Strategické rámce budou po zaslání RSK 
a zveřejnění na webu Územní dimenze nadále akceptovány ŘO. Dále doporučuje RSK zajistit 
kontinuitu v území a nositelům MAP pokračovat v současné podobě strategických rámců 
MAP a způsobu jejich schvalování.“
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Ke konkrétním dotazům uvádím následující:

1. Co má obsahovat (jaká má být struktura) Strategický rámec aktualizovaný v situaci, kdy 
není dotovaný projekt MAP?

Struktura dokumentu má  být obdobná jako u dokumentů dosud vytvářených v rámci projektů 
MAP – tedy textová část (vize, cíle, priority, opatření) a příloha se seznamem investičních záměrů. 
Doporučujeme zachovat kontinuitu a srozumitelnost dokumentu ve shodném rozsahu jako 
doposud.

2. Předpokládám správně, že nebude stačit jen aktualizovat seznam investičních záměrů, 
ale bude muset dojít i k aktualizaci textové části Strategického rámce, či projednání, že 
aktualizace textové části (vize, priority, cíle atd.) není nutná?

Ano, je třeba vyhodnotit aktuálnost textové části. Pokud nedošlo ke změnám, je možné její 
platnost jen formálně potvrdit; v opačném případě doporučujeme revizi obsahu, zejména cílů 
a priorit.

3. Předpokládám správně, že by v území měl být nalezen nositel/koordinátor, který si tuto 
aktualizaci vezme na starost?

Ano, pokud dosavadní zpracovatel projektů MAP nebude pokračovat v realizaci projektu do výzvy 
MAP V., příslušný ORP ve spolupráci s RSK by měl zajistit, aby byla aktualizace strategického 
rámce MAP pro dotčené území prováděna, a to zejména vzhledem k tomu, že v některých 
dotačních titulech je zařazení záměru do strategického rámce MAP a jeho platnost nezbytnou 
podmínkou. Vzhledem ke specifikům území a roli Statutárního města Karlovy Vary, jako ORP, je 
zcela namístě, aby se této role koordinátora ujalo právě město, které může činnost řešit 
dodavatelsky.

4. Předpokládám správně, že při aktualizaci by měl tento nositel/koordinátor oslovit včas 
všechny školy a zřizovatele, aby doložily doklady potřebné pro aktualizaci seznamu 
investičních záměrů (pokud aktualizovat chtějí), aby měli všichni aktéři stejné šance?

Ano, rovný a transparentní přístup všech škol a zřizovatelů je zásadní. Doporučujeme zveřejnit 
výzvu k předložení záměrů a informovat všechny subjekty v dostatečném předstihu.

5. Musí proběhnout před aktualizací nějaká participativní jednání (obdoba pracovních 
skupin)?
Ano, participace aktérů je důležitá. Může proběhnout formou pracovních skupin, konzultací či 
připomínkování. Podstatné je, aby byl proces dokumentován.

6. Kdo bude schvalovat Strategický rámec a seznam investičních záměrů? Má tento výše 
zmíněný nositel/koordinátor svolávat Řídící výbor, který bude pokračovat i bez MAP?

Doporučujeme svolání Řídícího výboru nebo obdobného poradního orgánu, který má legitimitu 
a kontinuitu v území. Zápis z jeho jednání může sloužit jako doklad o schválení dokumentu.

7. Jaké jsou minimální požadavky na postup projednání a schvalování, aby byl 
aktualizovaný seznam investičních záměrů zveřejněn na webu územní dimenze a mohlo 
být na něj odkazováno v žádostech o podporu u investičních projektů (IROP, OSPT)?

Minimálními požadavky jsou:

 Transparentní sběr záměrů.

 Projednání a schválení odpovědným orgánem.
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 Zveřejnění dokumentu na vhodném veřejném portálu.

 Jasné označení verze a data dokumentu.

Ministerstvo je připraveno, v rámci své působnosti, podporovat nastavování tohoto přechodného 
režimu a vítá iniciativu směřující k udržení funkčního strategického plánování v oblasti vzdělávání 
v dotčeném území.

S úctou,

                 Ing. Jan Zerák

  Vedoucí oddělení rozvoje venkova 

          a integrovaných nástrojů  
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